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Na VTOPEGETE OTL GE 10l OTKOVOLiD, TapayovTalL uévo dvo ayadd, to X ko o ¥ [Ma v Topayoyn
aUTOV TOV ayaddV XPNOLHOTOIEITaL HOVOV £pYOGi0. LTI CUYKEKPLHEVT otkovopio. amaoyoovVTaL 5
£pyalOUEVOL, O OTLOIOL YPNGIHOTOIOVVTOL TATPOG KOl amodoTIKG, £ite 6TV Mapay®yn Tov ayafo
X gite otV Tapayeyh tov ayabod ¥ . AveEaptno and Tov optdpud tov ATOUCYOLOVUEVOV GTIV
rapayeyn QU idov ayabol, Evag epyalopevog pmopet va Tapdyet gite 20 povadeg and 1o ayeho X
gite 10 povadeg and to ayado ¥ .

Na KATUCKEVAGTEL 1] KAUTOAT TUPAYOYIKOV SUVATOTHTOV TNG CUYKEKPLHEVNG otkovopiag Ko va.
Bpedel To k6GTOG EVKAIPIAG TOV X og 6povg tov ¥, 6meg emiong, Kui 10 kooTog sukaupiag Tov ¥ ot

opovg Tov X.
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¢ 18 T SEdoNEVa, LRADYOVY TEVTE EPYULOUEVOL TOU UTACYOAOVVTAL TARPMDG KAL U000 TIKY &ite

u 2 _rr.c.g.u‘g(:sf(n Tov X, £iTE OTIV TAPOYEYH TOV Y. ’Eto1, mpoxdnter 0 akoAovEog aivaxag piz fdon tov
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Rvovtag Toug GYETIKOVG DITOAOYIGHOVE, TUPUTTPOVUE OTL TO KOGTOS EVKALPiaG TOL ayubou X evat
o taeapg Kat ico pe 1/2 , &V 10 1810 mopatnpeitol Kot pe o kdoTog evkatpiag Tov ayadov ¥ nov gival
atufepd kat ioo pe 2. Do v, GAMGGTE, 1| KAUTOAN TepayoyIKdV duvatomTov sival evbsia.
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